

НОВОСТЬ
19.04.2018

В ЮГРЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ПРОХОДИТ МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ АКЦИЯ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») поддержало международную природоохранную акцию. Традиционный «Марш парков-2018» стартовал в Ханты-Мансийском автономном округе в начале апреля под девизом «Молодёжь и природа – общее будущее!». Мероприятие приурочено к Году добровольца в России.

В рамках акции проходят интеллектуальные викторины, тематические уроки в образовательных учреждениях, различные форумы, круглые столы, конференции, в ходе которых активисты обмениваются положительным опытом в сфере решения экологических вопросов. Практическая сторона акции - наведение порядка и обустройство мест отдыха на природе, экологических троп и маршрутов, расчистка родников, уборка мусора из зелёных насаждений в населенных пунктах и прилегающих к ним лесополосах, а также высадка деревьев. Организатор и куратор акции в Ханты-Мансийском автономном округе - Департамент недропользования и природных ресурсов.

Для справки: В 2017 году в акции приняли участие почти триста различных организаций Югры, в том числе и коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», прошло более 350 мероприятий, в которых приняли участие почти 25 тысяч югорчан, больше половины из них - дети. Впервые в России «Марш парков» прошел в 1995 году по инициативе Центра охраны дикой природы. Главные задачи акции – привлечение внимания общественности к защите заповедных территорий, сохранению экобаланса, приобщение подрастающего поколения к решению экологических вопросов.